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Correcta

Puntia 1,00 sobre 1,00

Todos los hombres son persona implica:

Seleccione una:

a. Despojar a las personas de toda juridicidad inherente a ella.

b. Admitir un hecho de experiencia: toda persona es portadora de bienes inherentes. +
c. Destruir cualquier dimension natural de justicia.

d. Todas las anteriores.

e. Ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es: Admitir un hecho de experiencia: toda persona es portadora de bienes inherentes.

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Segun Tomas de Aquino, la persona es:

Seleccione una:
a. Lo mas perfecto y lo mas digno en toda la naturaleza, lo que es debido a su subsistencia en la naturaleza racional. ¥
b. Lo mas imperfecto en toda la naturaleza.
c. La consecuencia del derecho.

d. Ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es: Lo mas perfecto y lo mas digno en toda la naturaleza, lo que es debido a su subsistencia en la naturaleza
racional.
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Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

La idea de “no danar” al otro:

Seleccione una:

a. Es novedosa.

b. Esta presente en el derecho romano.

c. Integra uno de los tria praecepta iura.

d. Significa que el respeto al otro depende de cada uno.
eayd

fbycv

La respuesta correctaes: by ¢

Correcta

Puntia 1,00 sobre 1,00

Respecto de la oposicion entre la corriente Positivista y del Derecho Natural sefiale cual/les de las siguientes afirmaciones son
verdaderas:

Seleccione una:

a. Difieren en cuanto a la existencia de una instancia critica desde la cual el ordenamiento juridico pueda ser comprendido y
juzgado en su radicalidad.

b. Difieren en cuanto a la posibilidad de resolver todos los problemas por medios puramente intelectuales sin recurrir a criterios
de valor.

c. Coinciden en cuanto a su posicion en torno a la posibilidad de conocer (intelegir) el sentido Gltimo de las cosas, e indagar
sobre la razon dltima y genuina del ordenamiento juridico.

daybv
eayc
f.byc

g. Todas las anteriores.

La respuesta correctaes:ay b
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Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

El concepto juridico de persona supone:

Seleccione una:
a. Amputar de los distintos entornos culturales sus propias caracteristicas.
b. Reconocer la universalidad, indivisibilidad e interdependencia de los derechos humanas.
c. Reconocer |as particularidades religiosas de cada quien.
d.
byc+

e. Ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es:

byc

Correcta

Puntia 1,00 sobre 1,00

El descreimiento de que las fuerzas de la razon puedan proporcionar alguna nocién posible de "naturaleza” es la postura conocida
como:

Seleccione una:

a. Derecho Natural.
b. Derecho natural biologico.
c. Escepticismo Etico. v

d. Razon practica.

La respuesta correcta es: Escepticismo Etico.

Caorrecta

Puntia 1,00 sobre 1,00

El derecho en la vida social:

Seleccione una:

a. Es raramente observado.

b. Tiene una omnipresencia muy marcada.

c. Cualquiera puede advertirlo.

d. Solamente los estudiantes de derecho lo advierten.
eayc

fbycv

La respuesta correctaes: by ¢
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Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00
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El derecho supone respecto al "otro”:

Seleccione una:

a. El principio Neminem laedere.

b. Es una manera semejante de decir a cada uno lo suyo.
c. Darle algo a alguien que se ha visto privado de ese algo.
d. Todas las anteriores. +

e. Ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Sefiale cual/les de la/s siguientes afirmaciones son verdaderas en relacion a la reforma constitucional de 1994 de nuestra Carta
Magna a través de la inclusion de los tratados internaciones de proteccion de derechos humanos en el art. 75 inc. 22:

Seleccione una:

a. adscriben a las ideas de la teoria moderna del derecho natural que receptan la necesidad de fijar en forma de leyes los
derechos y deberes basicos de las personas racionalmente cagnocibles y por lo tanto universales.

b. importan el afianzamiento de la tradicion juridica nacional negatoria de una concepcién estamental de la persona.
c. coinciden con el concepto de derecho basado en la substancialidad o esencialidad.

d. todas las respuestas son correctas. v

eayb

fayc

g.byc

La respuesta correcta es: todas las respuestas son correctas.

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

El nivel cientifico de conocimiento juridico implica:

Seleccione una:

a. La dogmatica de un instituto regulado y especifico, por ejemplo el de “compra venta”.
b. El derecho positivo de una época determinada.

c. Enfoca el derecho desde sus perspectivas préximas y no esenciales.

d. Todas las anteriores. +

e. Ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.
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= Chequeo y cambios de grupos para el PARCIAL - 09 de Octubre

Ir a...

Encuesta de Satisfaccion =
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